
                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 
 

 

İskender07 

ZİHİNDEN BÖLME İŞLEMİ  

2000 ÷ 10 = ? 
 

2000 ÷ 10 = 200 

 

 

 

       Bir doğal sayı, zihinden sırasıyla 10, 100 veya 1000’e bölünürken doğal sayının en sağındaki 
basamaklarından sırasıyla 1, 2 veya 3 adet 0 (sıfır) silinir. Örnekleri incelerek soruları cevaplayınız. 
 

6000 ÷ 100 = ? 
 

6000 ÷ 100 = 60 
 
 

 

 

 

69000 ÷ 100 = ? 
 

69000 ÷ 100 = 690 

 

 

 

8000 ÷ 1000 = ? 
 

8000 ÷ 1000 = 8 

 

 

18000 ÷ 10 = ? 
 

18000 ÷ 10 =1800 
 

 

 

 51000 ÷ 1000 = ? 
 

 

51000 ÷ 1000= ? 

 

 

 5000 ÷ 10 = ? 
 
 

 

 

 

9000 ÷ 100 = ? 

 

 

 
 

14000 ÷ 10 = ? 

 

 

3000 ÷ 1000 = ? 

 

 

 

72000 ÷ 100 = ? 
 

 

  

İskender07 

 

9800 ÷ 100 = ? 
 

 

 

 

 

2700 ÷ 10 = ? 

 

 

 

 

66000 ÷ 1000 = ? 

 

7000 ÷ 1000 = ? 
 

 

 

 

56000 ÷ 10 = ? 

 

 

 

 

2150 ÷ 10 = ? 

 

 

 

83000 ÷ 100 = ? 

 

29000 ÷ 1000 = ? 
 

 

 

 

9600 ÷ 100 = ? 
 

 

 

 

1000 ÷ 1000 = ? 
 

 

 

 

36700 ÷ 10 = ? 
 

 

 

 

71000 ÷ 1000 = ? 
 

 

58200 ÷ 100 = ? 
 

 

 

 

257000 ÷ 1000 = ? 
 

 

333000 ÷ 10 = ? 
 

 

 

 

456000 ÷ 100 = ? 
 

 

 

 

987000 ÷ 100 = ? 
 

 

Tablodaki bölme işlemlerini zihinden yaparak tabloyu uygun sayılarla doldurunuz. 
 

       ÷ 6000 18000 34000 506000 75000  624000 49000 

10        

100        

1000        

 

 

 

İskender07 (İlkokul  etkinlikleri)  -   www.mebders.com 

 


